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ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση  8 
η
                                                                                                                                        

                                                               
 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 3-12-2013 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                 Αριθ. Απόφασης 38/2013 
                     

 

                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της 3-12-2013 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Σήμερα  ημέρα Τρίτη  και ώρα 19:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου συνήλθε σε  

δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 284/26-11-2013  

πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  Δημοτικού 

Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα 

με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω  θέματα  

της ημερήσιας δ/ξης:  
 

Θέμα 1
ο
: «Μεταφορά του αγάλματος του γλύπτη κ.Α.Φόρτωμα   από τον χώρο  

               των Διονυσίων στον υπό κατασκευή κόμβο επί της Λεωφόρου  

               Μητροπολίτη Κυδωνιών και Καϊρη. Προτάσεις για επέκταση  

               πεζοδρομίου στη Λ.Καϊρη και αποκατάσταση διαδρόμου γύρω από την  

                παιδική χαρά.   

Θέμα 2
ο
:Προτάσεις  σχετικά με το από 24-10-13 νέο αίτημα για κυκλοφοριακές     

               ρυθμίσεις επί της οδού Πεζοναυτών.  

Θέμα 3
ο
:Προτάσεις σχετικά με το έγγραφο του συλλόγου Γονέων Γυμνασίου για  

               τα αδέσποτα. 

Θέμα 4
ο
 : Προτάσεις για το εντευκτήριο.     

Θέμα 5
ο
 : Εξέταση αιτημάτων κατοίκων για παρατάσεις ενταφιασμού 1) αίτημα     

του κ.Κυλάκου Γεώργιου για τον θανόντα  Κυλάκο Δημήτριο από  17/9/13 έως 17/9/2014 2) αίτημα 

της κ. Διαμαντοπούλου Ευφροσύνης για τον θανόντα Διαμαντόπουλο Σπυρίδωνα από 7/6/2013 εως 

7/6/2014 3)αίτημα του κ.Μακροδημήτρη Δημήτριου για τον θανόντα Μακροδημήτρη Κωνσταντίνο 

του Δημητρίου από 1/1/2013 εως 1/1/2014 4)αίτημα της Δελησταύρου –Τσούτσουρα Μαρίας για την 

θανούσα Δελησταύρου Ελένη από 27/8/2013 εως 27/8/2014.   
   
 

 

  

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα  (5) μέλη του συμβουλίου 

της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.    

                                                                                                                                                           

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                                                                                   

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                       

2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος    

3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη 

4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ 

5)Αντάπασης Νικόλαος    

         

    Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Επαμεινώνδα 

Πατσάκα  
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 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης.  

Στην συνεδρίαση παρέστησαν η Αντιδήμαρχος κ.Θ.Σαραντάκη και αντιπροσωπεία κατοίκων της οδού 

Πεζοναυτών  

 

Αριθμός απόφασης 38/2013 

Θέμα 2
ο
:(1

ο
 στην ημερήσια διάταξη ) «Μεταφορά του αγάλματος του γλύπτη κ.Α.Φόρτωμα   από 

τον χώρο των Διονυσίων στον υπό κατασκευή κόμβο επί της Λεωφόρου Μητροπολίτη Κυδωνιών 

και Καϊρη. Προτάσεις για επέκταση πεζοδρομίου στη Λ.Καϊρη και αποκατάσταση διαδρόμου γύρω 

από την  παιδική χαρά» 

 

Για το 2
ο
  θέμα  (1

ο
 της ημερήσιας διάταξης), την εισήγηση έκανε η Πρόεδρος της  Δημοτικής Κοινότητας 

Διονύσου κ.Ι.Κακούρη     και είπε τα εξής: 

 

1)Υστερα από την προφορική συναίνεση και προτροπή του συνδημότη μας γλύπτη κ.Α.Φόρτωμα, 

προτείνουμε τη μεταφορά του γλυπτού του που βρίσκεται στο χώρο των Διονυσίων στον υπό κατασκευή 

κόμβο επί της Λ.Μητροπολίτου Κυδωνιών  και Καϊρη.  

        Συγκεκριμένα ο κ. Φόρτωμας θεωρεί ότι το λεγόμενο «πάρκο γλυπτών» στο χώρο των Διονυσίων, 

έχει εγκαταλειφθεί. Ειδικότερα οι πλάκες που έχουν στρωθεί  γύρω από τα γλυπτά, έχουν σπάσει και όσες 

έχουν μείνει είναι  αντιαισθητικά τοποθετημένες σε μπετόν που εξέχει κατά πολύ πάνω από το έδαφος. 

Επίσης ο κ.Φόρτωμας θεωρεί ότι  το πατητήρι που κατασκευάσθηκε πρόσφατα δεν έχει τοποθετηθεί σε 

κατάλληλη προς το «πάρκο γλυπτών» θέση και δεν ταιριάζει με το ύφος και την ιδέα από την οποία 

ξεκίνησε η κατασκευή των  γλυπτών.  

       Θεωρούμε ότι η τοποθέτηση  του γλυπτού του κ.Φόρτωμα, στον κόμβο, θα αναβαθμίσει αισθητικά 

την περιοχή και θα αναδείξει το έργο τέχνης, το οποίο θα βρίσκεται σε περίοπτη θέση.    

       2) Με την κατασκευή του κόμβου, προτείνουμε και την επέκταση του πεζοδρομίου επί της λεωφόρου 

Καϊρη νότια και απέναντι από την παιδική χαρά , μέχρι το τέλος του πάρκου δηλ. μέχρι την οδό Πηλίου. 

     3) Επίσης προτείνουμε την αποκατάσταση και συμπλήρωση των πλακών στον πέτρινο διάδρομο γύρω 

από την παιδική χαρά για τον ευπρεπισμό του χώρου και κυρίως για την αποφυγή ατυχημάτων καθότι  

χρησιμοποιείται κυρίως από ηλικιωμένους.   
 

Στην συνέχεια πήρε το λόγο ο σύμβουλος κ.Ν.Αντάπασης και είπε ότι  διαφωνεί με την μεταφορά του  

γλυπτού γιατί μετά θα ζητήσουν και άλλοι να γίνουν ανάλογες μεταφορές.    

 

     

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 

της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,         

                                                   

1) ΕΓΚΡΙΝΕΙ κατά πλειοψηφία  
                                      Μειοψηφούντος του συμβούλου κ.Ν.Αντάπαση                                  

                                                    Και με ψήφους 4 υπέρ 1 κατά                                                           

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου, ύστερα από την προφορική συνεννόηση και 

προτροπή του γλύπτη κ.Α.Φόρτωμα  προτείνει   τη μεταφορά του γλυπτού του κ.Α.Φόρτωμα που 

βρίσκεται στο χώρο των Διονυσίων στον υπό κατασκευή κόμβο επί της Λ.Μητροπολίτου Κυδωνιών  και 

Καϊρη 

 

 

 



 3 

 

2) ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και προτείνει την επέκταση  του πεζοδρομίου επί της 

Λεωφ.Καϊρη απέναντι (νότια) από την παιδική χαρά μέχρι το ύψος της διασταύρωσης Πηλίου και Καϊρη  

 

                                            3) ΕΓΚΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ   
 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας και προτείνει ομόφωνα την  αποκατάσταση του πέτρινου 

διαδρόμου γύρω  από την παιδική χαρά.   

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                   

                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης) 

                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη   

                                                                                3)Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ  

                                                                                4) Αντάπασης Νικόλαος  

                                   

                                                                         

                                                                         Ακριβές αντίγραφο 

      Διόνυσος 3-12-2013 

      Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ 

 

                                                                         Ιωάννα Κακούρη  

 

 

Σχέδιο              

4-Γ,  

Εσωτ. Διανομή:  

Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη  

Αντιδήμαρχο Τεχνικών Εργων και Υποδομών κ.Ν.Παππά  

Κοινοποίηση : 


